

# ニュースレターちが咲き イベントスケジュールお知らせ版 令和6年3月・4月

# イベントスケジュール

※茅ヶ崎市や市民団体が行う自然環境に関する取組みです。 各事業の詳細については主催者へお問い合わせ下さい。

### ●2024年3月

<b>■</b> 2024年3月	)		
イベント	日時	場所	内 容・お問い合わせ
			茅ヶ崎市の特別緑地保全地区に指定されている清水谷で
清水谷定例観察会	3月3日(日)	清水谷	定例観察会を開催します。
	9:30~	特別緑地保全地区	【持ち物等】長袖・長ズボン・長靴を着用。
		市民の森の駐車場集合	毎週火曜日に保全作業(草刈りや落ち葉掻きなど)を実施
			しています。ご興味のある方はお問い合わせください。
			【 問 合 】「清水谷を愛する会」83-3366(平石)
			【 講 師 】炭山大輔氏(日本大学 生物資源科学部)
生物多様性講演会	3月21日(木)	市役所本庁舎4階	【 対 象 】一般(大人)20人(申込制・先着順)
「DNA から見る	14:00	会議室3・4・5	その他、市の職員が受講します。
生物多様性」	~16:00		【 費 用 】無料(オンライン参加の場合、通信料は各自
		オンライン参加可	のご負担になります) <b>回転引回</b>
		(Zoom)	【申込期限】3月18日(月)
			お申込みはこちらから → <b>回させ</b>
			【主催・問合】茅ヶ崎市(環境政策課・景観みどり課)
			81-7176 (環境政策課)
			茅ヶ崎市博物館のすぐ南側を流れる駒寄川でどんな鳥類
博物館まで歩く!	3月23日(土)	せせらぎ公園	がみられるのか博物館の学芸員と一緒に歩きます。
駒寄川で学芸員と	9:30	(駒寄川北陵橋側、コ	【対 象】小学生以上 10名(申込制・抽選)
野鳥観察	~11:30	ンビニエンスストア	※小学4年生以下は要保護者同伴
	※雨天中止	横)	【費 用】無料
		集合時間: 9時20分	【持ち物】双眼鏡、えんぴつ、野鳥図鑑(持っている方)、
			動きやすい服装、飲み物
			【申込期限】3月2日(土)~13日(水)
			お申込みはこちらから → 🎆 🎉
			【主催・問合】茅ヶ崎市博物館 81-5607

## ●2024年4月

イベント	日時	場所	内容・お問い合わせ
			茅ヶ崎市の特別緑地保全地区に指定されている清水谷で
しみずやと <b>清水谷定例観察会</b>	4月7日(日)	清水谷	定例観察会を開催します。
	9:30	特別緑地保全地区	【持ち物等】長袖・長ズボン・長靴を着用。
		   集合:市民の森駐車場	毎週火曜日に保全作業(草刈りや落ち葉掻きなど)を実施
			しています。ご興味のある方はお問い合わせください。
			【 問 合 】「清水谷を愛する会」83-3366(平石)
			西側台地を在来の植物が生育する草地にするため、実生
清水谷の自然環境を	4月13日(土)	清水谷	木の伐採をします。作業後、谷戸内の散策を行います。
保全する活動に	集合:9:30	特別緑地保全地区	【持ち物等】長ズボン・長袖・帽子・軍手・飲み物・
参加しよう!	作業:10:00	集合:市民の森駐車場	必要な道具など
	~11:30		ご自分の道具(ノコギリ)を持っている方
	解散:12:00		はお持ちください。会でも道具は用意して
			あります。
	※雨天の場合		【募集人数】10名(先着)対象:一般(大人)
	4月20日(土)		【 主 催 】清水谷を愛する会
	に延期		【 後 援 】茅ヶ崎市
			【申込・問合】「清水谷を愛する会」82-5587(村中)
			メール: <u>muranakamura_u@yahoo.co.jp</u>
			【応募締切】4月10日(水)
			オドリコソウの生育地域の除草、外来種除去及び実生木の
相模川沿いの	4月14日(日)	相模川河畔林内	整理などを行います。
自然環境を保全し、	9:30~	相模川堤防上	【持ち物等】長袖、長ズボン、帽子着用。軍手、鎌、
心地よい汗をかこう		集合:温水プール西側	飲み物等を持参。
			【その他】現地は駐車不可。自転車または公共交通機関
			で参加をお願いします。
			【 問 合 】「相模川の河畔林を育てる会」82-5587(村中)
			小出川の浜園橋・萩園橋間の土手を散策しながら植物観察
小出川の植物観察	4月14日(日)	集合:花の小径	を行う。
	13:30~	(浜園橋上流小出川	【持ち物】筆記具、カメラ、飲料水、帽子
		右岸ポンプ場付近)	【参加費】無料
			【問 合】「小出川に親しむ会」83-0910(丹沢)
			メール:ttanzawa@jcom.home.ne.jp

#### お知らせ

このイベント情報は、<u>2月27日時点の開催予定のイベント・作業情報</u>をお知らせしています。

今後開催予定のイベントや作業については、<u>急遽中止または延期となる可能性</u>もございます。開催については、 主催団体にお問い合わせの上、参加については各自ご判断ください。

※中止になった場合は、市の HP でも更新いたしますのでその都度ご確認くださいますようお願いいたします。

### "ちが咲き"とは?

茅ヶ崎における「みどりのまちづくり」や「自然環境」、「生物多様性の保全」などに関する 市や市民の皆様の様々な取り組みを広く周知するために作成しています。

メールアドレスを登録していただければ、最新号をお届けします(住所、氏名等の情報は不要です)。また、作成担当課の窓口でも配布しています。メールアドレスの登録やバックナンバーは、茅ヶ崎市のホームページから『ちが咲き』で検索してください。

作成担当課:都市部景観みどり課、環境部環境政策課、建設部公園緑地課

作 成 協 力:慶應義塾大学 ーノ瀬研究会 -Greeture Project-

#### お問い合わせ

茅ヶ崎市役所景観みどり課みどり担当 Tel:0467-81-7182 (直通) http://www.city.chigasaki.kanagawa.jp

